

上接 B1 版  
父母都说不会再管他

昨天上午,片区民警为了做笔录给亮亮的爸爸打了电话。

“他现在什么情况跟我没有关系,就算我坐牢,就算我把钱撕了,也不会给他。”他在电话里跟民警抱怨。

亮亮在一旁听着,脸上没有表情。“这样的话我都听得麻木了!”亮亮在事后告诉记者。

昨天下午三点左右,记者跟亮亮爸爸取得了联系,谈到亮亮要告他遗弃的事情时,他有些激动。“随他去吧!”“不是我不要他,是他当初选择了他母亲,他在派出所里说现在打不过我,叫我以后等着瞧,他还发短信来骂我,你说我还有可能管他吗?再说我真的没钱。”他说。

下午四点,记者跟亮亮母亲取得了联系:“是他父亲有外遇才造成这样的结果,我没有工作,没能力管他。”

[社区呼吁]  
希望有学校提供机会

家里发生了太多事情,一模考了640多分的亮亮,中考只考了570多分,这个成绩只能上普通高中。

亮亮说,填报志愿时,父亲没跟他交流过,最后只帮他填了一所区里面的重点高中。所以,亮亮现在面临的,将是没有学校能录取他。

“只填了一个志愿,现在连个录取的学校都没有,这孩子一心想上学,希望有学校能给他一个机会!”社区的工作人员希望哪所学校能考虑到亮亮的特殊情况,破格录取他。

相关链接

遗弃罪  
最高能判五年

针对这起纠纷,南京焯焯律师事务所的王勇律师表示,社区可以以实际监护人的身份向法院提起对未成年人父母的遗弃罪诉讼。

王律师表示,根据我国《刑法》规定:犯遗弃罪的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制。

“我们分析,亮亮的父母可能把一些自身长期积累的矛盾转嫁到孩子身上,但是作为父母在任何情况下都不应该拿孩子作赌注。既然生养了孩子就要对其尽抚养义务,要把孩子的健康成长放在第一位。”王律师说。(文中人物系化名)

快报记者 李梦雅 文/摄

# 电梯井积水 维修工被电死

时间:前晚8点左右  
地点:江南名府小区

前晚8点左右,在集庆门大街江南名府小区内,一幢小高层电梯发生故障,44岁的维修工王某赶来修理,但在清理电梯井基坑积水的过程中,王某突然触电身亡,倒在水中。被发现时,他手里还抱着电线插头。



拖鞋还漂在基坑积水里

“你要跟我回家啊”

前晚11点,记者赶到江南名府小区,数辆警车停在小区门口,很多居民在议论此事。

在11幢地下室入口处,民警正守护在现场,等待死者家属。据知情人称,事情发生在晚上8点左右,当时这名维修工是独自前来,出事后相关部门已经通知其家属,“很可怜,才40多岁!”

不一会儿,几辆出租车先后赶到现场,五六名穿着红色工作服的男子和几名女子相携着下车,其中一名中年女子在别人的搀扶下仍不能站立,嚎哭不已,记者得知她就是王某的妻子。

在民警的带领下,一行人进入地下室。王某的尸体仍然被摆放在地下室的地上,旁边还放着一个黑色的电工包。见到丈夫,中年女子立即扑了上去,不断地摇晃着尸体,哭喊着:“你要跟我回家啊!”现场人无不动容。

死者王某穿着长裤,裤脚卷起老高,身上带着水渍,左手烧伤严重,食指和拇指基本被烧成两截,被烧部位已经焦糊。

据居民称,当晚7点钟左右,11幢2单元的电梯突发故障停运,此后不久就发

生了电死人的事故。“当时现场来了很多人,110、120都来了,但检查发现这名维修工已经当场死亡。”

连夜赶修电梯被电死

在现场,一名红衣男子神情特别焦急,他是王某的同事,事后他抢在其他人之前赶到小区,发现王某仍然躺在电梯井基坑内,里面有很深的积水。“很惨,人横着仰面躺在水里,手里还抱着电线插头。”这名同事说,当时他奋不顾身地捞起男子手中的电线,结果还被电了一下。

随后,他纵身跳入电梯井,将王某救出,当时基坑中积水有三四厘米深。记者发现,不仅基坑内有积水,电梯外面的地下室地面也有积水。在基坑内,漂着一只拖鞋,正是王某当时穿的。

据了解,事发原因是电梯安全阀出了故障,因为电梯维修有24小时服务的规定,王某连夜赶来维修。他到现场后发现电梯井内有积水,便决定先帮着把水舀出来,在舀水的过程中,王某不知何故碰到了电梯井内的一条线路,导致当场触电。

小区保安下去察看时发现了异常,由于当时到处是积水,漏电十分危险,无人敢

立即救人,只好拨打110报警,随即警方又通知了死者的单位和家属。

电梯基坑积水留隐患

“想不到‘凤凰’过去几天了,积水还害了一条命!”现场不少人纷纷慨叹。但到底是该维修工违章操作,还是水中漏电导致维修工死亡?在事故调查过程中,各方产生了分歧。

据现场市民分析,当时维修工下到电梯井清理积水,发现了电线插头,他想扒掉插头,不料被水浸湿的插头带电,导致他当场触电。“在水中,只要是36伏以上的电压,达到60毫安的电量就可以致命!”

昨天上午,南京市质量技术监督局的工作人员赶到现场进一步了解详情,江南名府海外物业工作人员称,当时该维修工过来时,坚持穿着拖鞋下去,他们提醒过其穿胶鞋,“如果穿上胶鞋,或许不会被电到!”

此外,现场有调查人员认为,该维修工当时应该先关掉电梯总电源再进行维修,这样即使基坑积水,也不会导电了。目前此事仍在处理中。

快报记者 孙玉春 文/摄  
(张先生报料奖100元)

## “包上大学”的两个骗局

# 骗人的! 14万花下去 大学的影子也没看见

通讯员 江检 快报记者 吴杰 发自江宁区检察院

19岁的王飞成绩不好,找关系交了一笔钱在南京某名牌大学民办学院上大专。去年7月份,他经朋友介绍认识了刚刚高考结束的女孩小曼。小曼高考成绩不佳,也想像王飞一样,交钱上个不错的学校。王飞看准这一点,谎称自己有路子,半年内骗了小曼家14万元。

先骗女儿4万元

去年6月,小曼参加完高考,但是成绩不理想。一天,小曼经朋友介绍认识了王飞。当时王飞在南京某名牌大学的民办学院上学,小曼挺羡慕的。可朋友告诉小曼:“王飞的成绩不比你不好。”小曼好奇地问王飞:“你是怎么被这所大学录取的?”王飞说:“找关系交了钱呗。”小曼委托他帮忙找关系,王飞一口答应了。

王飞其实就是想骗点钱花花。他对小曼说:“我干爹是合资老总,能搞到委培名额,只要你给我一些钱打点一下,保证你能上大学。”小曼一听很高兴,第一次就给了王飞3000元钱。去年7月中旬,王飞又谎称要打点关系,共向小曼要了4万元。

再骗母亲10万元

到了去年8月底,小曼见学校都开学了,但是自己

上大学的事情一直没消息,就开始怀疑王飞是不是在骗钱。小曼母亲调查,确认王飞是在那个学校上学,而且家里确实有点关系。为了女儿上个好学校,她选择相信了王飞,继续和王飞联系。

王飞一看还有戏,就说学校已经联系好,但要交报名费、书本费等。到去年11月,王飞谎称寒假之后才能去上学,一共向小曼母亲要了二十几次共计10万元。

直到今年1月,王飞的行为才败露,小曼母亲一算账,母女俩共给了王飞14万元。今年1月底,小曼的母亲找到王飞,说:“1万元就算是让你请客吃饭的费用,还有13万元你要还给我。”王飞表示同意,写了欠条。

吸毒时被警方抓获

但是,王飞签过协议之后,便“人间蒸发”了,小曼母女只好报警。今年5月,王飞开房与几个朋友在宾馆吸毒时,被警方抓获。

王飞说:“我本来不抱希望能骗到钱,但她们每次都给我钱,后来得手次数多了,我也麻木了。”王飞骗来的14万元,都和朋友一起挥霍掉了。

近日,王飞因涉嫌诈骗罪和容留吸毒罪,被江宁区检察院审查起诉。

(文中人物为化名)

# 骗人的! 只要交钱 名牌大学任你上

“亲爱的同学、家长,现有华师大、西安交大、地质大学等计划外统招,名额有限,报名从速……”近日,市民王先生接连收到陌生短信,这些有关高考招生的短信称,只要交纳5万-10万不等的代办费用,哪怕分数不够,也照样能被名牌大学录取。

“我当时就纳闷,心想这些名牌大学招生工作都已经结束,怎么还可以录取学生?”王先生于是照着短信上所留电话打过去,接电话的男子言之凿凿,报了几个名牌大学的名字供王先生选,拍着胸脯说只要交5万元,以上随便哪个大学都能上成。

“我问他是什么人,属于哪个单位,他只是含糊地说‘当然是教育部门’,并不耐烦地说,只要交了钱,你就什么都明白了。”

记者随后拨通该男子电

话,男子称,虽然华师大、西安交大等高校在江苏的招生工作已经结束,但这些学校每年都有计划外的机动名额,他能搞到,“先一次性交5万元,帮你搞学籍,然后根据分数,再另外交10万元。”

记者分别致电华东师范大学、西安交通大学招生办,两校招生办均表示,这是骗人的,他们从来没有过所谓的“机动指标”,目前在江苏的招生已经结束了。

江苏省招生办一工作人员表示,所有有关高考录取的事项和事宜,必须以省招办和相关高校官方公布的为准,不要轻信其他渠道来路不正的宣传,以防被骗。

快报记者 陆鸣

## 苏宁电器开启奥运赛事直播广场

盛会开幕,举国欢腾!苏宁八月全品盛会明日也将盛大开幕,全城21店联合狂欢,七大品类盛惠出击,赛事让利高潮即将登场!

苏宁本次大型促销活动丰富多彩。截止到明日上午11点,在苏宁新街口店预约登记,并于8月9日至11日在苏宁新街口店购物的顾客,即可获赠名牌电饭煲一个。此外,本周末,凭苏宁电器彩电类购物老发票,购全高清液晶电视可享受9.5折的超值优惠,购彩电产品还有100-2200元全场通用的购

物抵用券相送,而购32英寸以上的全高清平板彩电,还可送多媒体录放机一台。购冰箱、洗衣机产品、空调产品,都有很大力度的折扣,并在成交价格基础上再享受不同程度的优惠。手机方面,多个品牌最低6折出售;而购买电脑、数码相机等,苏宁将送您多种礼品。

除了带给消费者最大实惠,苏宁还开展多项服务举措,全面保障顾客在赛事期间能够舒心地收看比赛节目。奥运期间,苏宁在南京各家店面开启赛事直播广场,苏宁各大

门店的彩电销售区,将转播比赛节目,苏宁将在此摆设足够的椅子,并提供免费饮用水,满足广大市民的观赛需求;夜晚,苏宁新街口店和高茂广场店的电子墙也将同时转播比赛,市民朋友可以一边纳凉一边在广场上欣赏精彩的赛事节目。现场还将派发10万份印制精美的观赛手册,为消费者提供全面的大赛须知,更可为有购买需求的家庭提供超值的折扣让利。苏宁2008家电服务志愿者也全面启动,为南京市民提供家电快修和奥运备用机,方便市民观看比赛。

## [奥运开幕]

# “抢修突击队”解您燃眉之急

快报讯 自快报便民网“奥运抢修突击队”成立以来,快报便民小子们已为近千位读者提前检修了空调、彩电、电脑等设备。今晚,万众瞩目的北京奥运会盛大开幕,昨天下午,快报便民网召开了紧急会议,对奥运期间的应急抢修工作进行了部署,奥运期间,便民小子们24小时值班,通过提供优质快捷的服务,确保读者安心收看精彩赛事。

会议上,便民网负责人强调,“奥运期间,突击队队员无特殊情况不得请假,必须保持通讯畅通,24小时待命,确保读者能顺利收看奥运。”同时,对奥运期间的服务质量也提出了更高的要求,“继续坚持‘快速、优质、价廉、规范’的原则服务于广大读者,简单故障必须现场解决,响应速度必须,但服务决不打折。”

据了解,“奥运抢修突击队”是在总结了两年前组建

“世界杯抢修突击队”经验的基础上再次组建的,技术和经验更加成熟。为了确保市民能在炎炎夏日畅通无阻地收看奥运赛事,今年,除了家电维修以外,又增加了空调、电脑、电工等有经验,技术高超,资深的专业队员。在奥运会赛事转播期间,“突击抢修队”的专业队员将24小时值班待命,在第一时间上门解您燃眉之急,让您安心收看精彩的奥运赛事。 钱坤

为保障您的权益,求助快报便民服务请务必拨打快报惟一24小时热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质的服务,服务完成后请致电96060反馈。



**现代快报便民网**

- 10分钟内回复
- 约定时间上门
- 现场回访反馈
- 凭回执单保修

24小时服务电话: 96060

**质优价廉,值得信赖!**

**家电维修**

- 彩电: 21英寸以下(含21英寸) 50元, 25-29英寸国产60元, 进口90元, 34英寸140元, 背投260元
- 无霜冰箱: 30-330元
- 空调维修: 70元起; 移机: 90元起; 充氟: 80元起; 清洗: 30元起; 空调以旧换新
- 中央商用空调: 价格面议。
- VCD、DVD: 20-50元
- 音响: 55元起
- 洗衣机: 30元起
- 电、燃气、太阳能热水器: 修20元; 热水器以旧换新
- 微波炉、消毒柜: 维修30元
- 电饭煲维修: 15元

**家政服务**

- 家庭保洁: 1.5元/平米(建筑面积), 不足60平米按60平米计
- 厂房清洁: 价格面议
- 高空外墙清洗: 价格面议
- 管道疏通: 马桶28元起, 次管道30元, 主管道40元起
- 水工、电工: 30元起
- 水钻打孔: 30元起
- 饮水机: 维修15元
- 灶具: 维修15-28元, 清洗20元
- 油烟机: 清洗30元起, 维修20元
- 卫生间清洁 厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨

**办公设备**

- 电脑维修: 软硬件30元起
- 笔记本电脑维修: 70元起
- 显示器维修: 55元起
- 传真机维修: 60元起
- 激光打印机维修: 85元
- 一体机维修
- 现场硒鼓加粉
- 复印机维修

—— (所报价格均不含材料费, 详细价目表可向服务人员索取) ——

96060是快报便民网惟一24小时服务热线, 请注意鉴别, 谨防假冒!

质优价廉, 值得信赖! 有快报监督, 家有难事找快报便民网让您更放心!

快报便民网服务范围: 南京市区、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

**投诉监督电话: 96060**